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Título do Questionário: PROGRAD pergunta

Dirigido ao Grupo: TODOS OS ALUNOS DA GRADUAÇÃO PRESENCIAL CADASTRADOS (INGRESSANTES) E
ATIVOS

Período de Aplicacão: 18/08/2020 à 01/09/2020
Total Respondidos/Grupo: 12143 / 26682

1. Você é favorável à retomada das atividades da graduação de forma remota, caso possamos garantir acesso à internet e a
dispositivos (computadores, celulares ou tablets) a discentes em situação de vulnerabilidade socioeconômica, assim como
apoio àqueles com deficiência (PcD)?

(a) Sim, eu sou favorável à retomada das aulas de forma remota, asseguradas as condições acima. 7947 /
65,45%

(b) Não, eu não sou favorável à retomada das aulas de forma remota. 4196 /
34,55%
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